

Sok gólt lőtt a Corona a Sapientianak

Jégkorongmérkőzések voltak Brassóban és Csíkszeredában

• Gólzáporos győzelmeket aratott a Brassói Corona csapata a román felnőtt jégkorongbajnokság alapszakaszában. A barcasági klub előbb hét, majd nyolc gól különbséggel nyert hazai pályán a Sapientia U23 együttese ellen.

DOBOS LÁSZLÓ,
HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Bár a Román Jégkorongszövetség (FRHG) leállította az országos bajnokságot, kiskaput hagyott a csapatoknak, hogy megegyezés alapján, ha nincsenek koronavírussal fertőzött játékosaik, játszhatnak mérkőzéseket. A Corona-Sapientia meccseket csak a Corona akarta, a Sapientia nem, de végül mégis lejátszották a mérkőzéseket. A romániai hokibírók többsége sztrájkban van, de mégis került négy regáti sípmester, akik levezették a brassói találkozókat: középbírók Cristian Filip és Gabriel Radu voltak, vonalbírók pedig Andrieș Gheorghieș és Gheorghe Traian.

Román jégkorongbajnokság, alapszakasz: Brassói Corona-Sapientia U23 SK 7-0 (4-0, 1-0, 2-0), gólszerzők Cody Carlson 2, Radim Valchar, Péter Balázs, Trancă Dániel, Roberto Gliga és Pavlo Boriszen-



Felkészületlenül érték a Sapientia csapatát a Corona elleni mérkőzések. Két meccsen 15 gólt kaptak

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: SORIN PANĂ

ko; **Corona-Sapientia 8-0** (2-0, 5-0, 1-0), gólszerzők Trancă Dániel 3, Oliver Dame-Malka, Mihály Ede, Pavlo Boriszenko, Szócs Zalán és Radim Valchar.

Első helyen maradt a Debrecen

A társbajnok Ferencváros vendéglátóként 5-1-es vereséget szenvedett az Újpesttől a jégkorong Erste Liga év végi derbijén. Az első játékrészben a zöld-fehérek – akik sikerükkel visszavehették volna első helyüket a

tabellán a DEAC-tól – még vezetést szereztek, ám a vendégek egyenlítették. A gól nélküli második húsz perc után a záró harmadban négyszer is betalált az Újpest, amely így magabiztosan győzött. Erste Liga, alapszakasz: FTC-Telekom-Újpesti TE 1-5 (1-1, 0-0, 0-4), Opten Vasas HC-MAC HKB Újbuda 0-4 (0-1, 0-2, 0-1). A Csíkszeredai Sportklub-Gyergyói HK mérkőzés lapzárta után fejeződött be.

A további program: ma 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub-Gyergyói HK, 19 órától Dunaújváros-Újpest, 19.40-

• A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. Galaci CSM	11	9	1	0	1	112-19	29
2. Gyergyói HK	10	8	0	0	2	75-21	24
3. Brassói Corona	7	5	0	1	1	44-14	16
4. Bukaresti Steaua	11	5	0	0	6	98-59	15
5. Sapientia	14	5	0	0	9	73-73	15
6. Csíkszeredai Sportklub	4	4	0	0	0	71-5	12
7. Bukaresti Sp. Stud.	16	0	0	0	16	26-300	0

től Vasas-Ferencváros; pénteken 19 órától Újpest-Debrecen, 19.30-tól Titánok-Dunaújváros; vasárnap 17.30-tól Ferencváros-MAC, 18.30-tól Gyergyói

HK-Csíkszeredai Sportklub, 18.40-tól Vasas-Újpest, 19.30-tól Debrecen-Dunaújváros; hétfőn 18.30-tól Gyergyói HK-Csíkszeredai Sportklub.

A harmadik helyért játszhatott a Veszprém

A Telekom Veszprém hosszabbítás után 36-35-re kikapott a német THW Kiel csapatától hétfőn késő este a férfi kézilabda Bajnokok Ligája elődöntőjében, az előző idényből elhalasztott kölni négyes döntő első játéknapiján, hétfőn. A Veszprém keretéből Rasmus Lauge Schmidt,

Manuel Strlek, Ligetvári Patrik és Székely Márton, a német csapatból Nikola Bilyk, Magnus Landin, Pavel Horak és Mattias Andersson hiányzott. A Veszprémnek ez volt a kilencedik BL-elődöntője és az ötödik veresége. A Kiel 15. alkalommal játszott elődöntőt, és nyolcadszor

jutott fináléba. Férfi kézilabda BL, elődöntő: THW Kiel (német)-Telekom Veszprém 36-35 – hosszabbítás után (18-13, 29-29, 32-34), Barcelona (spanyol)-Paris Saint-Germain (francia) 37-32 (18-14). A helyosztók lapzárta után fejeződtek be.

H. B. O.

Nem tudta megszorogatni a VSK a Steauát

Tizenhét pontos vereséget szenvedett tegnap délután a VSK Csíkszereda csapata a férfi kosárlabda-bajnokság alapszakaszában. A tartalékosan felálló székelyföldi csapat a Bukaresti Steauától kapott ki a foksányi buborékban. Az első tíz percben a bukarestiek 15 pont előnyre tettek szert, és ebből a meccs végéig gazdálkodva arattak magabiztos győzelmet. Bár a csíkiak megnyerték a második negyed és a harmadik játékrészben is szorosabbá tették a mérkőzést, az utolsó tíz percben azonban újra szórta a pontokat a Steaua.

Férfi kosárlabda-bajnokság, alapszakasz: VSK Csíkszereda-Bukaresti Steaua 53:70 (10:25, 17:14, 14:15, 12:16). A csíkiak pontszerzői: Matevz Magusar 15 pont (ebből 2 hárompontos), Dainius Chatkevicius 12, Miles Anthony Bowman 9 (1x3), Emanuel Mckoy Shepherd 8, Vlad Corpodean 4, Zerkula Zoltán 3 (1x3) és Adrian Movileanu 2. Játzott még: Octavian Șerbănescu, Lokodi Mátyás és Raul Olariu. A Steaua legeredményesebb játékosa Ivan Vranes volt 18 ponttal. A Vrancea megyei tornán a CSM Focșani-Kolozsvári U-BT mérkőzés lapzárta után fejeződött be.

A mai program: 14 órától Kolozsvári U-BT-VSK Csíkszereda, 17 órától Bukaresti Steaua-CSM Focșani.

A Moldvában zajló torna mellett a két ünnep között Craiován és Nagyszebenben zajlanak férfi bajnoki mérkőzések, az esztendő utolsó buborékornán a 16 csapatos élvonal együttese közül a Galaci CSM és a CSM Târgu Jiu szabadnapos.

A csíkiak január 6-án és 7-én Craiován szerepelnek, majd január 14-én és 15-én hazai környezetben lépnek pályára.

D. L.

• RÖVIDEN

Tuchel és Löw is távozik a PSG-től

A Paris Saint-Germain labdarúgócsapata hivatalosan megerősítette, hogy felbontotta Thomas Tuchel szerződését, így a német edző távozik a párizsi együttes kispadjáról. A 47 éves szakemberrel együtt a teljes szakmai stáb, így Löw Zsolt is távozik a PSG-től. A német szakembert 2018 júliusában nevezték ki a párizsi csapat élére, azóta 127 tétmérkőzésen 95-ször nyert, 12-szer döntetlent játszott, 20-szor pedig vereséget szenvedett a PSG-vel. A 47 éves szakember két bajnoki címet, egy-egy Francia Kupát és Ligakupát nyert az együttesel, illetve 2020 augusztusában – a klub történetében először – Bajnokok Ligája-döntőbe vezette a csapatot (ott azonban kikapott a Bayern Münchentől). A PSG jelenleg – egyaránt egy ponttal az élvonalas Lyon és a második Lille mögött – a harmadik helyen áll a bajnokságban, míg a BL-ben a Barcelonával találkozik majd a nyolcaddöntőben. Sajtóhírek szerint a kispadon a Tottenham korábbi menedzsere, Mauricio Pochettino követheti.

Indulhattak a lengyelek a Négysáncversenyen

Negatív koronavírustereszték birtokában mégis indulhattak a lengyel síugrók a tegnapi Oberstdorfban elkezdődött 69. Négysáncversenyen. A lengyelek részvétele azért került veszélybe, mert korábban az egyik versenyző, Klemens Muranka koronavírusteresztje pozitív lett. Muranka aztán hétfőn negatív tesztet adott, a nemzetközi szövetség (FIS) pedig azt közölte, hogy a lengyelek egy újabb negatív eredmény birtokában indulhatnak a versenyen Oberstdorfban. A síugrók világkupa-sorozatába tartozó esemény az oberstdorfi nyitány után január elsején Garmisch-Partenkirchenben folytatódik. Ezután a mezőny átköltözik Ausztriába: január 3-án Innsbruckban, három nappal később pedig Bischofshofenben ugranak a versenyzők.